Usli Sayilar-1 6.SINIF Test:1

~ - . 7
1) 1023 jle ilgili agagidakilerden hangisi dog- 6-) Asagidaki esitliklerden hangisi yanligtir?
rudur?

. A) n-n-n-n=n* B) 2% =42
A) Us 10 dur. : -
B) Taban 23 tir. )" =8-qr4:4:4 D) 17 =1
C) Sayinin sonunda 24 tane sifir olur.

D) 24 basamakl bir sayidr.
7-) Asagidakilerden hangisi en biiyiiktiir?

:
6-6-6-6-6 ifadesinin gosterimi asagidaki- A) 26 B) 33 Q 5! D) 92
lerden hangisidir? \

A5 -6 B) 6° C) 5° D) 6%

8-) Asagidakilerden hangisi 64'e esit degildir?

9 tane 7 nin ¢arpiminin Usli olarak yazili- A) 2 B) 4t C) 8 D) 64
s! agsagidakilerden hangisidir?

A) 97 B) 79

C) 2°. 37 D) 10°+7 %) 12 4 03 4 38

, Yukarida verilen islemin sonucu kac-
Asagidaki esitliklerden hangisi yanhgtir? tir?

A) 2.2.2.3.3.3.3=2%.3% A) 91 B) 90 C) 89 D) 88

B) 10-10-10-10-10=10°
C) 6% =6-6-6

" 10-) Asagidakilerden hangisi yanhstir?
D) 3-3-3-3:3=5

A) 1°=5 B 7'=7
C) 0'°=0 D) 3% =27

a=>5 x=8 olduguna gore, a* ifadesi
asagidakilerden hangisine esittir?

A 8Xx8x8x8x8
B) 5X5X5X5Xx5Xx5x5x%x5

C)8+8+8+8+8 A) 114 B) 124 C) 134 D) 140
D) 5+5+5+5+5+5+5+5

11-) 122 -10 igleminin sonucu kagtir?



izmin
Çizgi


12-) 6'nin karesinden 2'nin kiipii ¢ikarilirsa so-

nug kag olur?

A) 20 B) 22

O 24 D) 28

o4 gl 72 g2 g2
25 49 3 16

7 1. satir
2. satir

2. satirdaki her bir sayi, 1. satirdaki Us-
Ii sayilardan esit olani ile eslestirildi-
ginde hangi say: acikta kalir?

) a=58
b=3:-3:3:3
c=27

olduguna gore, asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?

A) b<c<a
C) a<b<c

B) b<a<c

D) c<a<b

15-) 103, 5% ve 27 sayilarinin biiyiikten kigu-
ge dogru siralamasi asagidakilerden
hangisidir?

B) 10° > 27 > 5*

A) 10° > 5% > 27

C)5* >10% > 27 D) 5% > 27 > 108

16-)
10" sayisinin sonunda kag tane sifir vardir?
A) 12 B) 13

C) 14 D) 15

17-)
10?7 sayisi kag basamakhidir?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 29

18-)

17 x 108 sayisi kac basamakli bir say!-
dir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9

19-)

3" = 27 esitliginde n dogal sayisi kag-
tir?

A) 9 B) 6 C)4 D) 3

20-)
2X = 32 olduguna gore, x kacgtir?

A) 2 B) 3 C) 4
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